

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 224

Joi, 18 octombrie 1990

4 pagini — 2 lei

Întâlnire a prefecturii cu comitetul de grevă de la I.V.A.

La invitația liderilor sindicatelor libere „Astra”, ieri, prefectul județului, domnul Gheorghe Gârbovan, subprefectul, domnul Ioan Cuzman și primarul municipiului, domnul Titus Gheorghiof s-au întâlnit cu comitetul de grevă al sindicatelor „Astra”, cu consiliul de administrație al IVA, și cu liderii celorlalte sindicate din IVA. Luând în discuție revendicările greviștilor, prefectul a precizat că acestea nu sînt de competența Prefecturii, ci a ministerului de resort. Totodată, a atenționat asupra implicațiilor economice și sociale pe care le poate avea greva declanșată asupra unei întreprinderi care, la ora actuală, are asigurate contracte de livrare a vagoanelor, inclusiv la export.

Pentru unele revendicări, domnul prefect l-a asigurat pe liderii sindicali de sprijin în rezolvarea lor.

G.A.

Precluzare

La cererea liderilor sindicali de la IVA, facem precizarea că în întreprindere funcționează opt sindicate din care numai două, sindicatele „Astra” cuprinzînd secțiile de producție și circa 6.000 muncitori au declanșat greva. De asemenea, domnul Gheorghe Onofru, liderul Sindicatului independent al tehnicianilor, subinginerilor și inginerilor din IVA, a subliniat că membrii acestui sindicat nu consideră o soluție bună greva sindicatelor „Astra” în actuala conjunctură în care se află întreprinderea. (G.A.)

Archis — trei trimestre de libertate (I)

...E toamnă și acolo, la poalele Munților Codru Moșna, mijlocul de octombrie ne-a oferit bucuria de a străbate frumoasa zonă a comunei Archis, cu satele ei aparținătoare Groșeni, Nermiș și Birzești, de a cunoaște și sta de vorbă cu mulți săteni din cele patru localități.

TOAMNA SE NUMĂRA BOBOCII...

— „Și nu putem spune că nu avem ce număra — ne încredințăm, printr-o astfel, domnul Nicolae Otlăcan, primarul comunei Archis. Fi-rește, știu că ziaristul așteap-tă, în primul rînd, argumen-te. E bine, haideți, să ve-deți concret ce facem noi, oamenii comunei, împreună cu primăria.

Drept pentru care am pornit la drum, nu în căutarea... bobocilor, ci pentru a-i cunoaște, mai întâi, acolo, în hotarul dintre satele Nermiș și Birzești pe Vasile și Pavel Condea, Marinel Vicar, Cornelia și Alexa Hărdău, Gligor Polesac, Romul Tolea,

Primum spre publicare Către, Consiliul de administrație al I.V.A., Primăria municipiului Arad, Ministerul resurselor și industriei (Departamentul construcțiilor de mașini), Ministerul muncii

Analizîndu-se modalitățile de soluționare a revendicărilor și memoriilor formulate prin adresele nr. 182/31.08.1990, nr. 188/06.09.1990, nr. 232 din 15.10.1990 și constatîndu-se ineficiența tuturor acțiunilor întreprinse pînă în prezent, mai mult, prelungindu-se în mod nejustificat starea de haos și tergiversîndu-se rezolvarea problemelor deosebite cu care este confruntată întreprinderea de Vagoane Arad, chiar și după declanșarea grevei de avertisment din data de 03.09.1990, Sindicatul Liber „ASTRA” din I.V. Arad, în urma discuțiilor din cadrul Consiliului a hotărît ca miercuri 17.10.1990, orele 7,00, să înceapă greva

generală, cu întreruperea totală a activității pînă la soluționarea definitivă a următoarelor revendicări:

1. Constituirea de urgență a Societății comerciale pe acțiuni prin reorganizarea întreprinderii de vagoane Arad, dar nu în mod formal.

2. Constituirea în același timp a Consiliului împuterniciților statului, format din 15 membrii precizîndu-se lista nominală a acestora în conformitate cu prevederile legale.

3. Numirea membrilor Consiliului de Administrație în

Sindicatul liber
„ASTRA” ARAD

(Cont. în pag. 3 III-a)

Poziția Consiliului de administrație al I.V.A.

1. Potrivit art. 57 din Legea nr. 15/1990 privind reorganizarea unităților economice de stat ca regii autonome și societăți comerciale, înființarea acestor unități se va face în termen de 6 luni de la intrarea în vigoare a acestei legi.

Pentru urgentarea transformării întreprinderii de Vagoane Arad în societate comercială, consiliul de administrație a elaborat Statutul Societății și proiectul de hotărîre al Guvernului pe care le-au depus în 8 octombrie 1990 la Ministerul Resurselor și Industriei pentru avizare și înaintare la

Guvern.

Problema se rezolvă după ce Parlamentul adoptă legea societăților comerciale și regiilor autonome, aflată actualmente în dezbaterile Senatului.

2. Numărul membrilor consiliului împuterniciților statului se stabilește prin Legea societăților comerciale și a regiilor autonome nu de consiliul de administrație al I.V. Arad. Componenta nominală a acestui consiliu se va fixa printr-o hotărîre a Guvernului.

(Cont. în pag. 3 III-a)

Reporter în actualitate

seni și mulți alții care, cu toții, munceau cu spor — deși nu în condiții ușoare — la pregătirea pentru asfaltarea încă 4,5 km de drum comunal între Nermiș și Birzești (inclusiv în cele două localități), lucrare despre care badea Vasile Gag, om de 81 de ani ne-a spus, cu satisfacție: „De cînd mă știu n-am crezut să apuc să văd așa ceva la Birzești”. Gînduri asemănătoare ne-a împărtășit și badea Ilie Budău, la rîndul său în vîrstă de 78 de ani, iar d-nul primar ne-a dat și alte amănunte: „În ultimul timp s-a asfaltat (în

2 etape) drumul Beliu — Archis — Groșeni pe o lungime de 11 km. Acum se lucrează, așa după cum ați văzut, aici, la Nermiș și Birzești (la îmbordurare și balastare), la fel și la Groșeni pe încă 1,6 km, adică vrem să asfaltăm drumul pe toată lungimea (de peste 4 km) a satului. Oricum, aceste lucrări de modernizare (făcute de către cetățeni cu sprijinul statului, dar fără să-i mai oblige nimeni la așa zisa „contribuție în bani și-n muncă”) atunci cînd vor fi finalizate se vor întinde pe 19,5 km cît totalizează drumurile comunale la noi...

...În sat la Groșeni (localitate care se întinde, cum spuneam, pe 4,5 km lungime la poale de munte) trăiesc peste 1100 de oameni, tot așa de harnici ca majoritatea celor din zonă și care au împărțit parcă din

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. 3 III-a)



„Adevărul” — Arad, întotdeauna o companie plăcută și utilă. Foto: AL. MARIANUȚ

A fost ales locul viitoarei catedrale ortodoxe

— Domnule subprefect Aurel Borz prezența noastră la Prefectură are o motivație precisă: am aflat că au apărut noutăți în privința viitoarei catedrale ortodoxe a Aradului. Așa este?

— Da, s-a discutat problema amplasamentului. S-au prezentat mai multe variante, vreo șase dacă nu greșesc, s-au analizat sub toate aspectele...

— Cine le-a analizat?

— Am chemat arhitecții, proiectanții, constructorii, reprezentanții ai Episcopiei, alți oameni cu competență profesională în această privință.

— Ce variante s-au prezentat?

— Pentru această întîlnire, care a fost a treia, au rămas ca variante de amplasare zona dintre agenția „Tarom” și complexul „Tinerețului” (cu inconvenientul că trebuia să demolăm clădiri și să mutăm multe familii), zona „Podgoria” — cu variante deasupra lacului sau locul unde se află obeliscul închinat ostașilor sovietici (dar acolo spațiul s-a considerat a fi destul de mic, plus că există intenția de a se moderniza circulația în zonă), o altă propunere cu mai multe subvarianțe viza zona „30 Decembrie” — dar și aici se impuneau demolări sau translații de clădiri.

— Și, pînă la urmă?

— Pînă la urmă s-a stabilit zona din fața cofetăriei „Libehula”.

— O variantă vehiculată de mulți ani. Ce argumente au pledat pentru acest amplasament?

— În primul rînd, catedrala ortodoxă fiind gîndită ca un monument de artă, trebuie construită neapărat în centrul orașului; or, acolo, se împlinește o asemenea cerință. Teatrul, într-un capăt, și catedrala, în celălalt capăt, vor conferi măreție bulevardului.

— Dar, îl și rup în două!

— Doar aparent, pentru că

se va vrea o anume ritmicitate, prin construirea unui „Monument al Unirii” în fața Teatrului și a unui „Monument al Eroilor Revoluției”, probabil, în fața Prefecturii. Apoi, cum se întîmplă și în alte mari orașe, acest centru va fi afectat numai circulației pietonale — pentru autovehicule găsindu-se alte soluții.

— Și tramvaiul?

— Tramvaiul va ocoli catedrala, prin devierea liniilor, fără a intra în carosabil.

— Să revenim, Alte argumente „pro”?

— Decl. din punctul de vedere al construcției sînt ușor realizabile atît devierea liniilor de tramvai, cît și a rețelelor de canalizare, telefonie etc., pînă crearea unui tunel care să le includă și la care să existe acces în caz de avarii.

— Bun, am văzut argumentele. Constatăm însă că nu se respectă dogma creștină care pretinde ca altarul să fie orientat spre răsărit!

— Într-adevăr, dar nu ar fi singurul caz: la Timișoara, Cluj și, din cîte îmi amintesc, chiar Tîrgu Mureș altarul nu este amplasat spre răsărit.

— Mă rog, am avea și alte obiecții, în ce privește amplasamentul, dar dacă totul a fost deja hotărît — și nu de către oricine, ci de specialiști — să dea Dumnezeu să iasă o lucrare cu adevărat monumentală. Cînd vom ști ce proiect a fost ales?

— Deja sînt vreo 20 de oferte de proiect. În circa două săptămîni se va lansa tema de proiectare — spațiul, lățimea, înălțimea etc. — după care vom anunța din nou concursul de proiect. Sperăm că prin mai iunie, anul viitor, se va putea levardulul.

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. 3 III-a)

Anunț

PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL — ARIPIA TINĂRĂ. ora 16, la Casa armatei — Lipova, la o dezbatere cu tema: „Proiectul noului legi a fondului funciar”. Invită cetățenii orașului LIPOVA și din împrejurimi, în Participă deputatul GĂLIN Popescu Tăriceanu. ziua de 20 octombrie 1990.

Puncte de vedere: Proiectul legii „fondului funciar” (III)

Nevoia de legi precise

Ideea privatizării bintuie Europa de est, stafia comunismului e pe cale să dispară, și pentru aceasta „un stat de drept” care se afirmă ca atare, trebuie să aibă legi precise, legi care să nu lase loc arbitrarului.

Art. 10 lit. b. definește proprietatea particulară asupra fondului funciar în sensul terenului cu care fiecare membru CAP a intrat inițial în gospodăria colectivă, cu precizarea că adunarea generală va actualiza hectarul de pământ, ținând seama de reducerile obiective, făcute ca urmare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare, prin canalizări, irigații, construcții noi, drumuri, poduri și sosele.

Articolul amintit nu face nici o precizare în legătură cu suprafețele de teren deținute de fostii membri GAC decedați fără urmași sau deținute de persoane emigrate definitiv din România. Și după cum bine știe toată lumea aceste categorii nu pot fi neglijate.

De ce atunci proiectul de lege neglijează o tot atât de însemnată categorie de locuitori ai satului implicați de ani de zile în activități indispensabile lui, dar care din motive obiective nu au oămint în-

trodus în GAC. În această categorie trebuie luați în considerare și membrii GAG cu pământ puțin predat la colectivizare.

Legea fondului funciar nu trebuie să fie doar o lege de restituire a „hectarelor reactualizate” în sensul art. 10 lit. b, ea trebuie să legifereze și o veritabilă improprietărire a unei părți a locuitorilor satului.

Despre acest lucru proiectul nu pomeneste nimic. Este datorită specialiștilor din agricultură și nu a „adunărilor generale” să stabilească cadrul general al suprafețelor optime ce se vor atribui în funcție de criterii diverse ce țin de posibilitatea desfășurării unei agriculturi moderne.

Enumăr, enunțative, o seamă de asemenea criterii: suprafața terenului colectivizat, capacitatea de muncă a familiei solicitantului, posibilitățile lui materiale, numărul urmașilor, dorința lor de a folosi efectiv terenul și nu în ultimul rând calitatea de specialist în agricultură, profesionist cu înaltă calificare sau cu o bogată experiență.

Invit pe această cale specialiștii din agricultură, inginerii, economiștii, zootehnicianii, me-

dici veterinari, să se pronunțe în scris sau în cadrul unor largi dezbateri, a căror gazdă PNTCD, filiala județului Arad s-ar simți onorată să le organizeze în sala Iuliu Maniu din B-dul Revoluției nr. 81, etaj I.

Atrag atenția în mod deosebit și asupra conținutului art. 11 al. 6 al proiectului, disp. de interdicerea vânzării sau a divizării terenurilor primite ca urmare a aplicării legii, timp de 10 ani, este antidemocratică, reprezentând o limitare a exercitării dreptului de proprietate privată. Dreptul de dispoziție nu poate fi limitat, el fiind o componentă indispensabilă a dreptului de proprietate. Constituția garantând acest drept oricărei persoane, fără nici o discriminare ea nu poate fi încălcată.

În viață pot interveni diferite situații care, chiar peste voința titularului îl obligă să dispună, între vii sau pentru cauză de moarte asupra unui bun.

Titularul care se mută în altă localitate se îmbolnăvește sau îmbătrânește nu poate fi obligat, prin lege, să nu dispună asupra bunului său pe durata unui termen stabilit.

Rațiunea ca unele persoane să poată fi oprite a dobândi o suprafață excesivă de teren se poate realiza pe alte căi decât interdicția prevăzută de

proiect. Cele de mai sus sînt tribulute pe care autorii proiectului îl plătesc reminiscențelor din vechea gândire economică care vede în „chiabur” dușmanul socialismului și nu un întreprinzător harnic și cu inițiativă, capabil să producă mai mult, mai ieftin.

Este din nou obligația specialiștilor, mai ales a celor care pe banii statului au beneficiat de vizite în țările cu agricultură avansată să se pronunțe asupra suprafeței medii ce ar trebui să o dețină o gospodărie individuală prosperă, normal fiind ca de la un timp veniturile să fie investite rentabil.

Doar astfel vom avea o lege agrară capabilă să permită unui guvern să cîștige „pariul cu agricultura” că deocamdată...

Încei serialul de considerente critice asupra proiectului legii fondului funciar, fără pretenția că am epuizat toate problemele pe care acesta le ridică. Fie ca aceasta să deschidă o cit mai grabnică și constructivă discuție publică asupra problemărilor ce o ridică iar Parlamentul să îl vizeze chiar dacă termenul de 6 luni pronosticat, personal mă nemulțumeste.

Av. UNGUREANU VALENTIN
Vicepreședinte Org. Jud. Arad
al P.N.T.C.D.

Anunț important

Se constituie „ASOCIAȚIA VETERANILOR DE RĂZBOI DIN MINISTERUL DE INTERNE”.

În acest sens veterani din primul război mondial și din al doilea, indiferent că au participat pe frontul de est sau de vest, sînt rugați să se prezinte pentru luare în evidență la Direcția de Poliție a Județului Arad, str. Virful cu Dor nr. 17-19, camera 321, la lt. col. ȚICA FLORIAN, în zilele de luni, marți, miercuri, joi și vineri între orele 08.30-10.30.

Se pot prezenta și văduvele sau orfanii acestora.

În noțiunea de veteran intră toți participanții (jandarmi, polițiști, pompieri, militari în termen), inclusiv cei care au stat pe zonă, prizonierii, ostatecii (chiar pentru o zi), cei care au acționat contra rebeliunii legionare, pensionarii M.I. care au participat la lupte în alte unități.

Cei în cauză sînt rugați să aducă legitimații, livrete militare sau alte acte.

Lt. col. ȚICA FLORIAN

O făcurăm de oaie cu librăria „Minerva”

Nu am fi vrut să revenim asupra unui subiect penibil care îl constituie librăria „Minerva”. O facem din respect pentru dv. stimați cititori, care ne-ați sesizat de situația de fapt. Împotriva evidentei mi se răspunde din partea conducerii Centrului de librărie și cu concursul unor susținători ai „Intelepciunii” că lucrurile sînt normale. Deci este normal ca din trei vitrine, una să fie dedicată cărții tehnico-stiințifice, celelalte două cărții beletristice, din care o vitrină cu cărți în limba română și cealaltă cu cărți în limbile minorităților naționale. Noi ca și dv. nu am citit decât titluri în limba maghiară. Excluzînd vitrina cu publicații tehnico-stiințifice, cartea beletristică este prezentă, în spiritul concilierii și a bunei înțelegeri, în proporție de 50 la sută în limba maghiară și 50 la sută în limba română. Adevărată democrație. Să mai comenteze cineva!

Pronunțarea noastră a fost

binevenită pentru conducerea amintitei instituții. Șefa librăriei este feliicitată pentru inițiativă, concetățenii trebuie să-i fie recunoscători, ba mai mult, aflăm că este și „frunțasă în producție”. Să citești, să vezi, să auzi și să nu crezi! Pentru a dispărea orice dubiu în legătură cu coronița, dacă cineva ar fi crezut că a fost pregătită de 6 octombrie, ei bine nu. Coronița, sîntem informați, că are culorile toamnei. Noi știm că toamna verdea se vestește. Dar mă rog... În ciuda evidentei alte și părerea. Ea, mai mult, un prieten bun al librăriei ne avertizează că și de Crăciun culorile respective sînt la modă: globulețele sînt roșii, bradul e verde, fulgii de nea albi.

Ei, să mai zică cineva ceva! Să ne îndreptăm cu toții, să luăm lecții și să începem să silabisim titlurile din vitrina cu pricina. Pînă nu e prea târziu. Că poate tanti Erzi mai are și alte idei.

I. D.

Doriți furaje de calitate?

— În urmă cu cîteva zile ne-ați răspuns, domnule director, la întrebarea „Unde valorificați porumbul?” și se pare că răspunsul dat n-a rămas fără urmă.

— Nu; și chiar sînt mulțumit că și prin intermediul d-voastră, al ziarului, oamenii, gospodarii ne-au auzit, iar în cîteva zile (mai puțin de o săptămîna) am achiziționat deja de la producătorii particulari peste 350 tone de porumb.

— Tot prin intermediul nostru (și vă mulțumim, la rîndul nostru, că ați apelat la serviciile noastre!) ați anunțat — pe cei interesați, bineînțeles — că pot cumpăra de la întreprinderea de nutrețuri combinate Arad, numai și numai furaje de calitate pentru hrana animalelor, îndeosebi pentru porcine.

— Noi producem mai multe sortimente de nutrețuri combinate, fiecare în parte avînd rețete proprii în funcție de vârsta animalelor: tineret porcine, animale adulte, grăsan.

Întrucît avem informații că vor apare în scurt timp în numeroase gospodării particulare — hai să le numim: microferme de creștere a porcinelor, noi ne-am gîndit să venim în întîmpinarea proprietarilor acestora și a posesorilor de ce-

Interviul nostru cu dl. ing.
IOAN BUDA,
directorul INC Arad

reale, oferindu-le un sistem modern de furajare cu nutrețuri combinate, în toată gama lor, care asigură un ciclu de creștere mai rapid, cu sporuri între 400 și 500 gr. pe zi, spre deosebire de sistemul tradițional de hrănire (cu lături, uruiță, iarbă etc.) care e nerentabil, dacă ne gîndim la sporul în greutate. În noul sistem se pot ruia cel puțin 2 cicluri de porci pe an, iar atunci se poate vorbi de o adevărată rentabilitate a microfermei individuale — una din formele viabile în viitor

pentru creșterea animalelor.

— Cum se ajunge, deci, la nutrețurile combinate?

— Cei care au cereale disponibile (porumb, orz, etc.) le pot valorifica prin noi la prețuri avantajoase, în vigoare, iar noi, pe bază de solicitare fermă, le vom oferi, la momentul dorit, furajul cu rețeta adecvată vârstei animalelor. Într-o perspectivă apropiată (cca. o lună) vom deschide o rețea de puncte de desfacere a nutrețurilor combinate și de achiziționare de la producători a cerealelor în tot județul. În prima fază aceste centre vor funcționa pe lingă întreprinderea noastră, apoi la CEALA, micro-FNC-urile de la Cermei, Șicula, Șiria, Macea, Șimand, Felnac, Semlac, Mal-lat și Nădlac, urmînd să mai deschidem puncte asemănătoare la Chisineu Cris și Sebiș, mai ales, fiind o localitate mai îndepărtată de Arad.

CONSTANTIN SIMION

Campionatul județean „Onoare”

SERIA A		SERIA B	
CPL Arad	981026-9 17	Str. Ineu	962119-7 14
OL. SD Arad	970225-8 14	Bl. Arad	961225-10 13
AN Pecica	960325-11 12	V. Ineu	961223-11 13
St. Dorobanți	952218-8 12	Gl. Arad	961214-5 13
M. Zădăreni	951327-16 11	Fr. Curtici	960318-12 12
Fr. Sp. German	951313-12 11	Ș. Pincota	943222-7 11
Tr. R. Arad	941415-14 9	Cr. Sebiș	951326-18 11
V. Nădlac	941416-18 9	V. Vinători	942315-15 10
U. Șelțin	941417-21 9	Tr. Satu Nou	932416-10 8
V. Felnac	940525-14 8	Av. Tirnova	824211-5 8
Inf. Iratoșu	932411-13 8	U. Sintana	931514-15 7
U. Șofronea	931519-22 7	Ș. Șiria	9306 6-15 6
Ag. Sagu	930618-29 6	Ș. Șimand	8224 5-19 6
B. Vinga	930610-27 6	A. Virfurile	9207 5-20 4
Pod. Ghloroc	911714-34 3	V. Macea	9117 6-28 3
AS Zăbrani	9027 2-25 2	G. Dezna	9117 6-34 3

CINEMATOGRAFE

DACIA: Ultimul împărat I. M. Orele: 9, 30, 13, 18, 19.
STUDIO: Ultimul războinic. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
MURFUSUL: Acel blestemat tren blindat. Orele: 9, 11, 13,

15, 17, 19.

ARTA: Un film cu o fată fermecătoare. Orele: 10, 12, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Degetul de fier. Orele 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Cel care plătesc cu viața. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Dîhjența. Orele: 16, 18.

Se mai trăiește așa în prag de secol XXI, și totuși..

Promiteam în articolul anterior, consemnarea celor spuse de dl. director Dimitrie Cînah, privitor la condițiile mizerabile de trai a celor din CI:

„Familii angajaților Antreprizei noastre vor fi, în maximum 3 luni, evacuate și mutate la Căminul 300 din P-ța UTA. Nu sîntem, însă, singurii răspunzători de ceea ce se întîmplă acolo. Curățenia holurilor, a camerelor, dezinfecția WC-urilor (în de bunul simț al celor care trăiesc și ocupă acel spațiu. (Păreră justă).

Și pentru că ne-am propus ca în acest articol să surprindem și alte aspecte, ne limităm la cele expuse anterior în ceea ce privește Căminul de Nefamiliști CI, cu speranța că oaza de lumină se va ivi și pentru acești oameni.

Am poposit cu ocazia raidului nostru și la Bl. nr. 1 și 2 de pe alea Constructorilor 57, ce aparțin de IACM. Sînt garsoniere cu contract individual, dar e de așteptat — apar și intruși. În camera 26, Gheorghe Dumitrascu și „găzdulește” pe Gheorghe Pala-

ghiu, un tînar în căutarea unui loc de muncă de o bucată bună de vreme. De unde-l vin oare banii? În camera 44, A-floarei Ioan, muncitor la UTA, stă fără viză. Rugina Mihai, camera 42, este în aceeași situație. Camera 70 este ocupată de Covaciu Savu, rîu platnic, care totuși, de mai bine de cinci luni, ține „sub ocrotirea sa” pe minoră Viorica Bordaș, fără loc de muncă și fără studii terminate. Exemplele, ar putea continua. Deci, se verifică teoria cum că, din aceste cămine de nefamiliști, Poliția culege, nu o dată, indivizi cu o ținută morală precară.

Și totuși, spre deosebire de Căminul CI, condițiile de locuit din cele două blocuri sînt altele: ușile își au peste tot locurile lor precise, coridoarele sînt mai curate, iar grupurile sanitare au un aspect îngrijit.

Nu mai cîntă, cercul vicios al pilelor continuă să existe. Un caz concret. Bl. V4, sc. A, str. Cocorilor ce aparține tot IACM-ului. Poate fi numai o bănuț, dar, apartamentele 5, 17, 18, 23 și 25 sînt ocupate de cetățeni care nu numai că nu lu-

crează — la IACM, dar nici nu-l împinge „spațiul restrîns” afară din casă. Aceste apartamente, de cîte 2 și 3 camere nu aparțin în nici un caz unor oameni cu problemele celor de la CI. Din contră...

Dar ochiul reporterului e menit doar să înregistreze, așa încît vă lăsăm pe d-voastră, dragi cititori, să judecați de partea cui se înclină balanța adevărului.

DACIANA PĂRĂIANU

TIMPUL PROBABIL

Vremea va fi predominant frumoasă, cu cer variabil, mai mult senin. Vîntul va prezenta unele intensificări în sudul Banatului din sectorul sud-estic cu viteze de pînă la 45 km pe oră. Temperatura minimă, la 6 grade. Temperatura maximă, la 23 grade. Dimineața izolat ceață și brumă în zonele joase.

(P. Dănuț, meteorolog)

Criminalitatea — între paradox și realitate (II)

Infractorii de toate genurile, sau autorii (în limbajul polițesc), sînt depistați și identificați cu promptitudinea?

Ar fi fost cazul să mă avertizați că-mi adresați o înrobare incomodă. Acesta este de fapt punctul nevralgic al oricărei poliții — operativitatea în acțiune. Trebuie să recunoască că din acest punct de vedere încă nu atingem parametrii optimi. Avem în lucru peste 800 de reclamatii cu autori necunoscuți. Majoritatea privesc furturi din avutul personal. Oamenii așteaptă de la noi recuperarea bunurilor și prinderea hoților. Dar pot să vă aduc și o veste bună: recent am prins un grup de infractori care au comis cele mai sadice tâlhării din ultima vreme.

Și despre care ziarul nostru cu sprînzorul dumneavoastră va relata pe larg.

Bineînțeles! Dar să revenim de fapt, în munca de poliție sînt perioade de căutare, investigații, comparări de urme, etc. etc., ce dau impresia unei stagnări. Urmează apoi valorificarea informațiilor și datelor obținute, prinderea autorilor și documentarea activității lor infracționale. Este un deznodământ major al Poliției să apropie cit mai mult momentul comiterii infracțiunii de cel al prinderii infractorului și recuperării pagubelor. Și dacă tot e să mă destăinui, să vă spun sincer că indicatorul „reclamații cu autori necunoscuți” este un factor de stress pentru oricare polițist. Un adevărat polițist nu are liniște pînă nu prinde infractorul, iar teama de necunoscut și-o transformă

în pasiune, avînd o satisfacție deosebită atunci cînd strădaniile sale conduc la descoperirea autorilor.

Din fericire, după cîte cunosc eu, Poliția arădeană are numeroși profesioniști de clasă. Dar, domnule colonel, observ că alunecați pe latura sentimentală a profesiei. Să readucem polițistul în contextul social actual. După opinia dumneavoastră, cui îi este frică de Poliție?

Interviu cu domnul colonel MIHAIL CIOFLICĂ, șeful Direcției poliției județene

— Omului necinstit, incorect, nonconformist, recalcitrant, violent, ș.a., într-un cuvînt celui care se simte cu musca pe căciulă sau, cu alte cuvinte, celui care intră în conflict, nu cu polițistul, ci cu legea. Omul cinstit, curat la suflet n-are de ce să se teamă de polițist, dimpotrivă, trebuie să-și simtă apropiat și să fie convins că aceștia îi asigură liniștea și siguranța. Așa cum chirurgul face bine bolnavului prin extirparea unor zone maladive ale corpului, așa și polițistul face o terapie socială prin izolarea de societate a răufăcătorilor.

— Considerați că poliția își poate realiza această misiune socială fără concursul cetățenilor?

— Nu, în nici un caz! Și ne bucură faptul că pe zi ce trece, acest concurs devine tot mai evident și mai eficient, dovadă a faptului că populația vede în Poliție nu un organ de represiune, ci un apărător al intereselor și drepturilor cîștigate prin Revoluție. În acest sens aș sublinia că

atîta timp cît polițistul nu-și depășește atribuțiile — nu este abuziv, nu este arrogant, nu este nervos — și dă dovadă de politețe, solicitudine și tact în relațiile cu cetățenii, își atrage stima și respectul cuvenit. Depinde numai de noi acest lucru. Polițistul trebuie să nu uite că este funcționar public și trebuie să fie în slujba publicului. Dacă își va realiza misiunea socială? Cu mare dificultate dacă nu va fi dotată pe măsura „perfecționării” infractorilor, care devin tot mai abili, ingenioși și mai mobili. Infractorii circulă cu mașini moderne, de performanță, proprii sau furate, iar polițistii circulă per pedes sau cu autoturisme uzate și pe deasupra și insuficiente.

— Se spune că, totuși, aveți multe avantaje...

— Într-adevăr, multă lume consideră că sîntem o castă privilegiată, că am avut și avem salarii mari, magazine proprii de aprovizionare, că beneficiem de fel și fel de avantaje. În fond eram, cu toate aceste „avantaje”, la nivelul mediu de salarizare, iar acum, de ce să nu recunoaștem am rămas la același nivel; sîntem în urmă multor categorii de funcționari al căror risc profesional nu poate fi comparat cu cel al polițistului. Cu toate acestea noi nu facem demersuri, nu ne plîngem, nu intrăm în grevă, dar sperăm într-o reconsiderare a muncii noastre, nu numai din partea cetățenilor ci și a forurilor legislative.

— Domnule colonel vă mulțumesc și vă doresc succes în difficultățile, riscante și umanele dumneavoastră activitate.

T. PETRUȚI

Către, Consiliul de administrație al I.V.A...

(Urmare din pag. I)

conformitate cu dispozițiile legii Societăților Comerciale.

4. Acordarea și încadrarea tuturor activităților din întreprindere în grupa a II-a de muncă.

5. Asigurarea de condiții umane de muncă, întărirea protecției muncii la toate locurile de muncă. Repararea și întreținerea vestiarelor, băilor, grupurilor sociale etc.

6. Asigurarea echipamentelor de protecția muncii la nivelul tuturor sectoarelor de activitate.

7. Asigurarea tuturor secțiilor cu materii prime, materiale, produse, piese de schimb, scule etc., în vederea derulării ritmice a procesului de fabricație și pentru realizarea integrală a salariilor.

8. Majorarea salariilor în conformitate cu schimbările intervenite și influențele liberalizării prețurilor. Acordarea unei cote părți din salariu în valută, deoarece la nivel central — parlament, guvern — pe de o parte și la nivel local — prefecturi și primării, piecun și în alte cîteva sectoare au fost stabilite și majorate simțitor salariile, iar muncitorii au aceleași venituri de mizerie de dinaintea Revoluției.

9. Acordarea beneficiului pe anul 1989.

10. Înființarea unui laborator de toxicologie, dotarea acestuia cu aparatură modernă în vederea cunoașterii și eliminării noxelor, iar cu privire la laboratorul chimic din secția Turnătorie să i se dea utilitatea și funcționalitatea pentru care a fost înființat.

11. Asigurarea cu produse

agroalimentare a populației la prețuri accesibile prin unități de stat și prin unități de incintă în întreprindere.

12. Rezolvarea problemei locuințelor, a salubrității în municipiul Arad și eradicarea practicării speculei și bișniței.

13. Întărirea ordinii și disciplinei în muncă, prin elaborarea și punerea în aplicare a Regulamentului de ordine interioară, a Codului muncii și a altor prevederi legale în domeniul muncii.

14. Promovarea cadrelor numai pe principiiul competenței profesionale, a studiilor și înălțurarea acelor care au contribuit la crearea unui climat de indisciplină.

15. Normarea corectă a lucrărilor ce se execută în funcție de gradul de uzură al acestora și nu de normele republicane stabilite arbitrar sau în alte condiții decât cele din I.V. Arad în prezent.

16. Organizarea, modernizarea și re tehnologizarea liniilor de fabricație, crearea condițiilor de muncă și viață în toate secțiile, cerințe majore și imediate de ocrotire a salariaților.

17. Acordarea concediului de odihnă și a concediului de odihnă fără nici o îngrădire, cumulara acestora fiind posibilă indiferent de durata lor.

În ședințele de Consiliu al Sindicatelor „ASTRA” din data de 15.10.1990 a fost întocmită prezenta Notă de protest cu principalele probleme care au rămas nesolutionate cu toate intervențiile făcute.

Urmare acestui fapt s-a hotărît declanșarea grevei generale cu întreruperea totală a lucrului pînă la solutionarea tuturor problemelor trecute în prezenta Notă de Protest.

A fost ales locul viitoareii catedrale ortodoxe

(Urmare din pag. I)

tea alege proiectul cel mai reușit.

— Și cît durează construcția?

— De regulă în 3-4 ani. Dar

faptul că se construiește în centru ne obligă să forțăm ritmul, mai ales că arădenii sînt nerăbdători să-și vadă visul împlinit.

— Decl. să fie într-un ceas bun, cum se spune, și vă mulțumim!

Archis — trei trimestre de libertate

(Urmare din pag. I)

cremnei munților din preajmă. E o plăcere să te afli cît mai mult în mijlocul lor! Am ținut să-i întinim și acolo în centrul satului unde, nu fără trudă, la ora vizitei noastre, cîteva zeci de săteni, printre care și Damian Poleac, începuseră săpăturile pentru a pune fundația la noua biserică ortodoxă, cea veche datînd de peste 700 de ani. Primăria a asigurat și ea, printre altele, 40 de remorci cu balast adus de la 20 km. din albia Crișului Alb. Sînt gînduți cu aprovizionarea cu cărămida, căci cimentul și varul au fost asigurate tot de către primărie.

— Mai avem o biserică „în roșu” în sat la Nermis, care în 1991 va fi gata, iar tot la Groseni, de 1 decembrie, se

cînd vom sărbători Ziua Națională a României, vom inaugura noul cîmin cultural, obiectiv care ne-a costat aproape 2 milioane lei — ne-a mai precizat dl. primar, care n-a pregetat, mai apoi, să ne vorbească, la fel ca și alți interlocutori despre cei...

„SCAPAȚI DE LA CONDAMNARE”

...Așa pot fi numiți satul Nermis și oamenii săi, căci pînă în acel decembrie 1989 soarta le fusese pecetluită; să fie rași de pe fața pămîntului! Acum și pe ulițele și-n casele, și-n sufletele oamenilor din Nermis a reintrat în drepturi liniștea, iar oamenii — locuții știu să răsplătească prețul acestei liniști, prețul adevăratei libertăți la care atîta vreme au tinjît. (Va urma)

Mondo-muzica, 14.50 Preuniversitaria, 15.30 Telescoală, 16.00 Muzica pentru toți, 16.20 S.O.S. natural 16.50 Trurli-trurli..., 17.20 În obiectiv: societatea, 18.20 TIB '90, 18.45 Cîntece populare, 19.00 Puncte de vedere, 19.40 Desene animate, 20.00 Actualități, 21.00 Cronica Parlamentului, 21.15 Film artistic: Balista galbenă (japonez), 23.05 Televiziunea vă ascultă! 23.35 Cultura în lume, 0.05 Actualități, 0.20 Cîntecul amintirii.

Poziția Consiliului de administrație al I.V.A.

(Urmare din pag. I)

3. Cînd Legea Societăților comerciale și regiilor autonome va fi aprobată de Parlament se va proceda și la numirea membrilor Consiliului de administrație în concordanță cu prevederile Legii.

4. Grupa I-a și a II-a de muncă s-a acordat tuturor categoriilor de personal care au dreptul la grupe de muncă în conformitate de Ordinele 50/1990 și 125/1990 ale Ministerului Muncii și Protecției Sociale de către comisia constituită în acest scop din care au făcut parte și liderii sindicali.

Menționăm că niciodată, începînd din anul 1948 întreprinderea nu a beneficiat în totalitate de grupa a II-a de muncă.

5. În cadrul lucrărilor de pregătire de iarnă sînt prevăzute și astfel de lucrări. De asemenea, în termen de 3 zile se va întocmi un program special pe secții, pentru rezolvarea unor astfel de probleme cu forțe proprii sau în colaborare cu serviciul Mecanic șef.

6. Materialele de protecția muncii sînt contractate cu BJATM Arad și se va urmări prin delegații la furnizori livrarea lor.

BUDAPESTA I: 7.40 Știri ZDF, 8.00 Inima dragonului, 9.00 Management, 10.00 Știri, 10.05 Ultima dragoste a lui Munchausen — film german, 11.55 Știri, 17.55 Cronica panonă, 18.05 Știri în limba sîrbocroată, 18.15 Emisiune pentru jîneret, 19.00 Canalul 3, 19.45 Televideo, 20.05 Desene, loto, anunțuri, 20.30 Telegazeta, 21.05 Vecinii — film serial, 22.25 Teatru TV: Biblia, 23.35 Mîna în mînă, 23.55 Știri, BBC.

7. Nu sînt lipsuri materiale de asemenea amplasare încît să determine stagnarea procesului de producție, total sau parțial. Principala problemă cu care se confruntă întreprinderea constă în lipsa cronică de boghiuri pentru finalizarea și livrarea vagoanelor. Pentru soluționarea problemei s-au contractat din import 15 mil de roți.

8. Salariul mediu pe 9 luni a crescut față de anul trecut de la 3.364 lei/salarizat la 3.451 lei/salarizat, iar în septembrie la 3.731 lei/salarizat. Toate majorările și sporurile prevăzute prin legi s-au acordat tuturor celor în drept. Personalul i s-au garantat cîștiguri nelimitate — fără majorări de norme — dacă realizează o producție corespunzătoare.

Cu privire la plata în valută a unei părți din salariu, la intervenția noastră Parlamentul a comunicat că această propunere a fost reținută pentru o eventuală reglementare legală ulterioară.

9. S-a dat răspuns prin Nota din 06.09.1990, pct. 5.

10. Laboratoarele vor fi dotate cu cele necesare din import pentru a putea face determinările respective.

11-12. Nu sînt de competența consiliului de administrație.

13. Întărirea ordinii și disciplinei este datorită fiecărui conducător al procesului de producție începînd cu maistrul, inclusiv a sindicatelor din secții. Pînă la elaborarea unei noi

BUDAPESTA II: 18.00 Știri, TV 2, Torpedo, 19.00 Telesport, 19.25 Desene, 20.00 Trenul mișeselor — film italian, 21.40

legislații a muncii, consiliul de administrație a difuzat în secții instrucțiuni pentru întărirea disciplinei muncii.

14. Încadrarea cadrelor pe orice post se face numai pe bază de concurs. Au început să fie schimbați șefii de secții necorespunzători (ex. secția Confectionat repere) și va continua și în alte secții unde va fi cazul.

15. Toate sesizările privind normele de producție necorespunzătoare condițiilor concrete de lucru au fost analizate și rezolvate (peste 50 la sută). Dacă se consideră că mai sînt astfel de cazuri să se nominalizeze concret pentru a fi studiate și rezolvate în limita legalității.

16. Consiliul de administrație a elaborat un program de re tehnologizare a întreprinderii, care reclamă credite în valoare de 350 mil. lei și 12 mil. dolari. Pentru obținerea, încă din acest an a acestor credite s-au făcut intervenții la Guvern și Ministerul Resurselor și Industriei. De asemenea se vor reactiva comisiile de modernizare din secții pentru rezolvarea problemelor posibile cu forțe proprii.

17. Consiliul de administrație nu poate aproba derogarea de la art. 5 din Legea nr. 26/1967 care prevede că concediul de odihnă nu poate depăși 30 de zile lucrătoare, cu excepția, în cazul I.V.A., a secțiilor Turnătorie, Forjă, Aco-periri metalice și Laboratorul de defectoscopie care pot depăși acest barem.

Muzică Pop, 22.00 Telegazeta, TV 2, 22.30 La închiderea ediției, 23.15 Amintirile unui reporter de film, 23.55 Dixieland, 0.05 TV 2.

TELEVIZIUNE

TV 1, 9.00 Video-Safelit, 10.00 Actualități, 10.15 Horoscopul zilei, 10.25 Confluentele spiritului (reluare), 11.15 Roman-foileton (reluare) Moștenirea familiei Guldenburg (6), 12.00 Ora de muzică, 13.00 Avangardierii, 13.10 Arte vizuale (reluare), 14.00 Școala — puncte spre mileniul trei, 14.30

ANUNT

Simbata, 20 octombrie 1990, ora 10, va avea loc la sediul PARTIDULUI NAȚIONAL TARANESC CREȘTIN ȘI DEMOCRAT, sala Iuliu Maniu din B-dul Revoluției nr. 81, adunarea generală a organizației municipale, pentru darea de seamă și alegerea noilor organe de conducere.

Mica publicitate

VINZARI - CUMPARARI

■ Vind Dacia 1300 cu îmbunătățiri, Bl. 585, ap. 6, Micăleca. (12412) ■ Vind Volkswagen 1600 și tv color U.R.S.S., informații zilnic, orele 16-22, telefon 21023. (12118) ■ Vind mobilă, cameră de zi, 4 corpuri, cumpărat sufragerie stil, telefon 11064. (12111) ■ Vind Dacia 1100, în stare bună, Gara Aradul Nou, Bl. 13, sc. B, ap. 9 după ora 15. (12000) ■ Vind casă cu grădină, liberă, str. Clujului 119, telefon 43654. (11999) ■ Vind Olteci Club 11 R ux, gri metalizat, 7000 km, piese originale și curele Pirelli, telefon 969/74632. (11952) ■ Cumpăr apartament, 3-4 camere, telefon 35689, orele 8-14. (11980) ■ Vind televizor color, nou, Pal-Secam Intervizion (japonez), telecomandă, telefon 31431, orele 18-20. (12166) ■ Vind Dacia 1300, stare perfectă, Pleșcuța 129, telefon 128 A. (11900) ■ Cumpăr autoturism defect Peugeot 104, eventual caroserie, telefon 44489, după ora 16. (11907) ■ Cumpăr casă sau apartament central 2-4 camere și butelie aragaz sau țiretin persoane în vârstă pentru spațiu mai sus amintit, telefon 31125. (11893) ■ Vind mobilă combinată din lemn, pene, hol și vinilin cu plus, masă de spălat automată, masă brou sculptată, diverse bunuri de uz gospodăresc, Renault 20 automat, 75000 km, Egalității 31, telefon 32044. (12091) ■ Vind Audi 100, diesel, informații, telefon 46108. (12218) ■ Cumpăr covor persan 3/4, bibliotecă și motoretă Simson, telefon 48988. (12217) ■ Cumpăr apartament (casă) 2, 3, 4 camere, telefon 43019. (12233) ■ Cumpăr pătuț copil (alb), cărucior Biemme (roșu), telefon 42288. (12232) ■ Vind urgent autoturism Ford 1600 combi, în stare de funcționare, vizibil zilnic, după ora 16, Arad, str. Griviței nr. 27. (12235) ■ Vind urgent și convenabil C.E.C. Dacia 1300 din 1988, telefon 69869. (12240) ■ Vind BMW 520, fabricație 1980, telefon 16178. (12244) ■ Vind IMS M 461, cu remorcă, motor Brasov, str. Pădurii, bloc 2-4, Arad. (12247) ■ Cumpăr mașină de scris telefon 11134, după ora 15. (12252) ■ Vind urgent 60 capre gestante și în, telefon 30852. (12257) ■ Vind coltar mare "Dulcinea" și fotolii mici cu măsuri "Toplita", telefon 43436. (12260) ■ De vânzare Lada Nova stare foarte bună, telefon 49023. (12266) ■ Vind rochie mireasă, mărimea 44-46, deosebită, import și accesorii, telefon 37993. (12277)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

■ Schimb apartament de stat, 2 camere de comandat și demisol, cu posibilitate de atelier cu apartament 3 camere. Informații, telefon 14312. (2)

■ Schimb apartament, două camere Deva cu Arad, proprietate personală, telefon 28198 Deva. (12027) ■ Schimb apartament 3 camere, proprietate particulară, cu 2 camere, exclus Alfa, telefon 61909. (12029) ■ Schimb casă, proprietate personală, în Vladimirescu, str. Lenin, nr. 103, cu apartament bloc, preferenț 1-2. (12322) ■ Schimb garsonieră de stat, confort I, cu gaz, cu apartament două camere, str. Abrud, bloc 123, sc. A, ap. 20. (12334) ■ Schimb urgent apartament de stat, 3 camere, Pecica, cu similar Arad, informații, telefon 60629. (12332) ■ Schimb contra recompensă, garsonieră confort sport, zona Confectii, cu apartament central, 2 sau 3 camere stat, telefon 40387. (12084) ■ Schimb apartament de stat, Sibiu, confort I, 4 camere, cu 3-4 camere în Arad, relații Arad, telefon 22156. (12319)

INCHIRIERI

■ Primesc fete în gazdă, telefon 63926. (12249) ■ Primesc două fete în gazdă, două surori sau două prietene, netulmătoare, telefon 36677. (12262) ■ Primesc în gazdă, 2 eleve serioase, din județ, toate condițiile, str. Lăcui nr. 15, bloc A, etajul IV, ap. 18, informații, orele 15-18. (12275) ■ Inchiriez cameră, mobilă separată, bloc, informații, telefon 961/40992. (12012) ■ Caut cameră sau apartament, bloc sau casă, parter, intrare separată, zona Vlaicu - centru, telefon 41951. (12019)

DIVERSE

Agencia particulară „VICTOR TURIST” organizează excursie

ISTAMBUL. În perioada 28 octombrie-1 noiembrie 1990. Se vizitează importante obiective istorice și culturale, plimbare pe Bosfor, călătorie în partea asiatică. Preț 115 DM și 700 lei. Informații suplimentare la telefon 31920, după ora 16. Inserții Hotel „Arad”, cam. 003, zilnic, între orele 10-13 și 17-19.

Firma Gabor execută transporturi cu autocar R.F.G. în R.F.G. definitiv sau vizită, telefon 20347, orele 16-22. (12324)

Agencia de turism „FLORIA” oferă celor interesați excursii pe traseul Arad-Istanbul, în data de 22 octombrie 1990 și în Polonia în data de 30 octombrie 1990, preț informativ 35 DM și 3065 lei, respectiv 35 DM și 1576 lei, relații la adresa, str. Horia nr. 8, între orele 12-16. (12344)

B.T.T. organizează excursie în Turcia, în perioada 22-28 octombrie 1990, informații la telefon 40918, între orele 16-20. (12343)

Transport autorizat persoane în R.F.G., telefon 21692, după ora 16. (12299)

■ Admitere: drept, filozofie, psihologie, sociologie, pedagogie, pregătire intensivă, rapidă prin sinteze dactilografiate axate pe întrebări și răspunsuri la istorie și filozofie. Universitar, telefon 474341. (124423) ■ Meditez matematică, fizică, telefon 38620. (12049)

Firma TRANSILVANIA TURIST organizează excursii de: — 5 zile la ISTAMBUL, cu 4 nopți cazare și 5 mese la preț de 7000 lei; — 2 zile IUGOSLAVIA, la preț de 1070 lei și 20 DM pentru voucher și vamă.

DĂCESE

Simbata, 13 octombrie, a încetat din viață, PAPAȘOPOLO APOSTOL, fost șef serviciu la Secția financiară și I.J.G.C.L. Înმორმინტare a avut loc la Galați. Fostii colegi. (12363)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, a scumpului nostru soț și tată, REDEI MIHAI, în vârstă de 64 ani. Înმორმინტare va avea loc joi, 18 octombrie, ora 15, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (12368)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a iubitului meu soț, Hirtopceanu Aurel, în vârstă de 31 ani, într-un tragic accident. Înმორმინტare va avea loc în județul Botoșani. Nu te voi uita niciodată, Doina. (12369)

Anunțăm cu adîncă durere, încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a iubitului nostru soț, tată, bunic și cumnat, magistrat SABIN PAPP. Înმორმინტare va avea loc joi, 18 octombrie 1990, la ora 15, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (12370)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, a scumpului nostru tată, socru, bunic, unchi, cumnat, SZANTO FRANCISC, în vârstă de 68 ani. Înმორმინტare va avea loc în 18 octombrie 1990, la ora 15, din str. Orion nr. 18, Grădiște. (12373)

Zdrobiți de durere anunțăm decesul într-un tragic accident, a dragului nostru fiu soț, tată, frate și cumnat, BAIDUC DĂNUȚ la numai 39 ani. Înმორმინტare azi, ora 13, în comuna Tirnova. Familia îndoliată. (12381)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Echipa de handbal feminin F.Z. Tricolor Arad este alături de colega lor, Pușcaș Gabriela, în grelele clipe, pricinuite de moartea tatălui ei. Condoleanțe familiei îndurerate. (1)

Colectivul Policlinicii CF Arad este alături de doctor Reșel Elisabeta, în marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe. (12365)

Au trecut trei ani de tristețe, de cînd a încetat din viață, soțul meu, Lucea Ioan, luînd cu el toată bucuria vieții mele și toate speranțele de viitor. Zadarnic te aștept, pașii și glasul tău frumos nu se mai aud în biserică și în casa ta pustie, te plînge veșnic. Dumnezeu să te odihnească. Soția. (12044)

Sîntem alături de colega noastră, POP FLORICA, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. Colectivul notariatului de stat, județul Arad. (12393)

Vă aducem la cunoștință că s-au împlinit 20 de ani, de cînd iubitul nostru soț și tată, HOFFER LADISLAU, fost limplar la Teba, a încetat din viață. Vă rugăm cine l-a cunoscut să păstreze un moment de reculegere. Îndoliată soția, iubitul fiu și sora. (12338)

ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI ARAD
B-dul Revoluției nr. 79

Aduce la cunoștință cetățenilor care nu au achitat impozitele și taxele datorate statului, că ultimul termen pentru plata acestora a expirat la data de 30 septembrie a.c.

După această dată se percep majorări care cresc o dată cu întîrzierea la plată.

Programul instituției este zilnic, între orele 7,30-12,30, iar marți și joi 7,30-12,30 și 16-18. (1722)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ TRANSPORT LOCAL ARAD
Calea Victoriei nr. 35-37

Incadrează următoarele categorii de personal:

— lăcătuși electricieni pentru întreținere în depourile din Arad și Clujoroc;

— muncitori necalificați pentru linia cale Arad și Făgăraș;

— controlori bilete bărbați (cu stagiul militar satisfăcut). De asemenea IJTL Arad achiziționează de la întreprinzătorii particulari anvelope pentru autobuze 1000/20, 1100/20. Oferte și relații la sediul întreprinderii. (1717)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD
Calea A. Vlaicu 14

Angajează de urgență următoarele categorii de personal: 10 operatori; 3 electricieni; 2 ascuțitori; 2 strungari un zidar-dulgher, un sudor, 8 lăcătuși, muncitori necalificați.

Incadrează se face conform Legii 12/71. Relații suplimentare la telefon 47905 interior 262. (1658)

COMBINATUL PENTRU LIANȚI ȘI AZBOCIMENT ALESD, JUDEȚUL BIHOR

Anunțăm că dispune de cantități suficiente de ciment vrac pentru satisfacerea tuturor necesităților întreprinderilor de stat și pentru particulari (prin magazinul propriu); ridicare cu mijloace proprii. Program de livrare zilnic între orele 7-19 mai puțin sîmbăta și duminica. Informații suplimentare la telefon 991/12141; 991/12142; 993/40826. (1674)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORT

AUTO ARAD

Calea 6 Vînători nr. 2-4

Incadrează: consilier juridic. (1682)



UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

înă cu

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD organizează

în perioada 24-26 octombrie 1990 în Piața Mihai Viteazul din municipiul Arad

TIRGUL DE TOAMNĂ AL COOPERĂȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI

Orar de funcționare: zilnic 7-17.

Sînt invitați să participe la tirg și producătorii particulari autorizați. (1718)

ȘCOALA DE ARTE ARAD

Vinde din casări instrumente muzicale.

Informații suplimentare la sediul școlii, B-dul Revoluției nr. 85 — telefon 15815. (1720)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

Str. Andrei Șaguna nr. 81-85

Angajează urgent strungari; mecanici reparații utilaje; și electricieni pentru întreținere și un revizor contabil. (1670)

I.P.L.F. ARAD

Str. Bicăz nr. 1-5

Incadrează urgent: conducători auto gradele C, D, E; decolțografă pe durată limitată. (1701)

Anunt

absolvenți a 8 clase în vederea calificării pentru funcția de manevrînt vîgăne.

STAȚIA C.F.R. CURTICI Incadrează de urgență bărbați Informații la biroul personal, cu stagiul militar satisfăcut telefon 238; 237. (1689)

INTREPRINDEREA LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Angajează pentru Depozitul legume-fructe Aradul Nou frigotehniști și electricieni. (1673)

SOCIETATEA PE ACȚIUNI AGRICOLA ARAD

Str. Horia nr. 1

Angajează un coșetar patiser; 2 măcelari; unchișor necalificați. Incadrează conform Legii 12/71 și Legea nr. 12/1971. (1675)

REDACTOR ȘEF
DUMITRU TOMA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: Redactor șef — secretariat 13302 ■ Sesizări, reclamații și publicitate 16654 ■ Probleme cetățenești, economice, viață șatului, sport 18550 ■ Primării, cultură, fotoreporteri 18626 ■ Administrația 19404.

